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Sinderone 68,511 38.27% 39,795 30.33% 28,716 72.16%
&A1 72,242 40.35% 62,041 47.29% 10,201 16.44%
fEFTHE(L) 854 A0.48% 630 A0.48% N224 35.56%
2 FATA AR T (L) 0 0.00% 0 0.00% 0
dd &= 36,905 20.61% 36,718 27.99% 187 0.51%
o3&+ 16,636 9.29% 11,188 8.53% 5,448 48.70%
ol & 134 0.07% 120 0.09% 14 11.67%
v 2 3 18,673 10.43% 13,532 10.31% 5,141 37.99%
AFRZHNA = 0 0.00% 0 0.00% 0
A E7rEA A 0 0.00% 0 0.00% 0
o 2 -2 A v 0 0.00% 0 0.00% 0
22 0 0.00% 330 0.25% A330|  A100.00%
AL AFEARR) 0 0.00% 0 0.00% 0
7 et 748 0.42% 783 0.60% A35 A4.AT%
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S A A A= 0 0.00% 0 0.00% 0
i ol & 0 0.00% 0 0.00% 0
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=9y 20,071 11.21% 14,777 11.26% 5,294 35.83%
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7| EFE o) A NA54 A0.03% A20 A0.02% N34 A170.00%
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A% ol = 29,746 51.88% 25,731 49.85% 23,036 59.83% 21,103 51.04%
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TEHEF 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
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9 =E 3 2 2 0
o] X) F 63 36 27
2} s7r=4 42 43 -1
HEa 1,773 1,204 570
s njj 9] 2] & 1,990 1,456 535
e 0 0 0
7] e} 2 AL 3,568 3,771 -202
NEZFI (L) -33 21 -12

A A 7FA SR A (A)

A A 7,407 6,490 917
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B Q)+ 2,315 821 1494
Y 266 138 128
bl ALY 0 0 0
7] EFE- A 4,282 4,958 -676
B AZA 7,407 6,490 917
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SR 60 0 60 41 0 41
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A AH] (%)
14 -2,857,491 3,094,082 236,591 21.19%
24 -3,264,496 3,508,434 243,938 21.63%
3Y -2,465,048 2,702,706 237,659 20.83%
44 -3,185,674 3,320,098 134,425 11.80%
594 -2,143,983 2,408,012 264,029 23.14%
64 -3,210,077 3,483,057 272,980 24.371%
74 -2,755,580 3,058,381 302,801 28.21%
8¢ -2,349,886 2,693,933 344,047 31.76%
94 -2,362,445 2,682,519 320,074 28.04%
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124 -2,662,085 2,963,930 301,845 19.41%
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uj¢le)sk USD111,510,412.92 X929.60 EUR16,019,693.83 X 1222.24




o A5 AP

Al F FALA} ¢ drFH
Feq B | grq we | Er | LE
Aey | T (Alepd S0l At )

ASA ZEb 2}




HSBC

=
4o
0z
ot

(5h9):019)

T 20073 %= 20063 =

o1l 83,129 69,739
23 83,129 69,739
2V e 0 0

ol o Ay 134 58
) 134 58
2V e 0 0

3174 o] &0 412 190 46
23 190 46
2V e 0

(&91:219)

A4 3" 20079 % 20063 %= =7}l B Y 1] 312
(_Z’_)****(x_ﬂ %< 40 - 40 Bl S sk of Al
A= (H*<) 12 - 12 |3 geld AAledal  |dxlolal

o} o o] AlF28 209, A2 1099 o) 7 GAIE td ez 29 207 Al E

o =
A5 G (QE), A AN E ] B3 AR E(EF) 05

?Dﬁﬂ%% o]
19 73

71 A sts], ¥ 71 2
@ml%%ﬂﬂ@ﬁi A Ao A (F- SOl T oA, A d s Hetstol A, AN ) E A
9. AR AAAZRRA A%
(&91:994)
FAAE ae A=
gany | AAER ] 2007eR L AEAES ) daazgue OE!

2494 | o) | daga

jl\r
ofy
Q
>
23
12
i
o
o
19
o
o
0%
ro,
2
2
il
=
0%
o
ki
DYy
ox
o



A e

| adoasguEAde=ay |

| E.7 Executive Committee®] & <l

AR EA

Add g 47 58 i mE
o) 48 2 Y E
3 AAZEo. R ot
A ol £ A BE

AZ(Hiyde - gl B Gdatel o g AAIZF Bg
A E =, &4 e, 4§ 3 E)

g P A R it o2 e g 9 2 gl de] g Aol Al ZF g el
3k mFo] A B uF XY =5 | o= gl B g At
=7} B g
() FAREA Q3 F 2 2384 7|5
Jaadee ¢4 57 SHFH oz o] Fojxal gl oy, gag e GFAtEel o8 A5 (H )
A7 A F P 7} o] Fol T},
A 7V5 3 BAAAE L FF9k 71zko]l AEA Jom, e el S aE AEL A e
Well A #he] s} a, °l Ao AEL o2} A Zvz) el g

(e}
=
T3 VaRSH = E A A3t I3k £ o

@) HAYE FIE 712 RYH A

* A=
Th7] 1 0] 8 + (A SFEH-E minus o] WH7] A I BHE) * 95 * FX swapell Ul A1 E 83l A4
gh711dold: 93 AT 55 99 B3ag A9 LAFR Eelsta
ge] dFEEL g ol Ahg A g LA ) A SR 835}
A 7HA 2 002 BEE A ESES AAlste] 1A A A

o)A gAY
oA 2 g F AN A FAAFE EEe] AFEES T
~ B oo
ol 2 283} BAsut 2] B2t dusof Yome Fabd ol F4¢ 9 A4,
A BEY, Al Foagte] 49 95 pre dde] Faash 24 vel RRe Geur|AE 2
oA gt FHE o] §
B 3hg A

Black Sholes Model-S- A&

* o] Z-&-&H (Cap/Floor, Swaption)
Black Sholes Model - A&

A7} o] FoAA=A =

HSBC



@A ZEAY BE FANIR(EIAR)

(299D
T T g9 TG E AT SR FE A
13 39 3 A A8 A A (A) 14,000 130 0
A ® 0 0 0
A B 0 0 0
¢ 14,000 130 0
S A 0 0 0
golad 0 0 0
MatchA &, 717 2 (B) 75,583 715 660
A E 5,611 242 217
¢ 32,725 240 212
9] & A 37,247 233 231
v v =2 A ) (C) 1,201,226 13,197 12,895
A E 470,245 5,132 4513
A B 1,661 0 0
N 692,790 7,899 8,121
S A 0 0 0
2] oA 36,530 166 261
7)) (A+ B+ C) 1,290,809 14,042 13,555
G)HAZEAH #E FANIIFAEAR)
(491 9D
T & Z 4 S FAAT TG F A
913 3] 9] 3] A A4 & A H(A)
A=
A=
= ¢
FUSA AL Rl e
oA
Match7] 2, 57071 H(B)
A=
= ¢
oA
mjuf 22 7 2 (C)
A =
A=
= ¢
Gl
oA
FA(A+B+C)




HSBC

= o o o alo|lo|o o | jay
o © © o IS) ©|m o
— — N o N | <
T = P Iy 5 T ==
oF G o -
| 5| e
| %° | Ko
R0 R0
B B
o o [o0} (O~ |N (2] [(o B NTe]
™ ™ © © N~ [o2} O |~
= ) %) < e ojn
< = 5
Hp Hp 7o
%0 %0 <
=0 R0 o
B B w
o o N N|([O|w|lo|d|< o |~
o o Lo Lo ool ™m0
S S 8 || (@S leldl [w|w
< < [{e} © [l K222 Em B K =] O |~
Ca 7
o !
R e
: ;
7 =2 ~ r 2 ~
o < A o g m
P S IRl e e e N R e I Y e e o e A o IS Eelec] oo Nt DU kv el B ST e o o P
[ oo oz ofz| I\ on| ofz ofn m.u [ do ofz| ofzf X on| _ ofn| oj mw
m 7 Z19 2 T E 7" 2 K I 9|0 B
B = | 7| T K| 0| o VO T A [ o | T T K e ol | K | T | A | o o | ML A KT [ o = | T = K| e wef 4
i ) % T g ® | P = % oy !
w B T RT =W B T " T
w0 il =y s i oI il ) S B o
20 X B G = X B 5 =
ok o o = = R o = =
= S =




HSBC

@ Fsad ANAZF(EFAA)

Il Ll F=3 E=2 B2 K52 ™ ™
||| — N
ST N[ |4 —
‘._n_..AH N~ ™ o]
-
Hp
=0
=
)
J|IN|N[O|Oo|O o <
g A Dl e BN SN o ©
o) R N KM R B | K o
ﬂAr_._ o .0 < (=]
Y
Hp
=0
=
)
O M T || © [}
[N Kl el R B B3 DK ~ —
I ARS R R © 1
DO~ M ]| N [92]
SUTRleE 5] | |8
i
&
= g
| v T | | | o = ~
dlo oo X o <
i 719w 31 m
=| oo 0| o <1 | | T
el ) % T S
) T R T
—_ =
_,_l_uw, 5 M ol
f b= =
oF = =

©ssEd ARIFAHAA)

3

il

Hia

o

=0

B

< ojp

~ %

Hi P

o <

= 7o

c) 3

o

~
2 8
| | | o] =] =] | A H || ~
N Iy @]
& S ® Hlelz
T
||| < || e | = 41| | | | ] 1 | |

ed ) % oy S
T T R T

il <= B o
e 5 =
o = =




HSBC

N

Oler

)FHAE AR AF(EFAA)

uu)
o
12
e

> ® 2 9 S} E AR 5143 554

1o
oo
&
X
2
oo
L)
&
&

o o
i e |1 [ ek [ [ o

o3t o2t ||
LA e

133 3 1

g

Match7 &),

2 o\
=
)

133 3 1

o
“ e

o) = 4 74

o

P [ | |2 o 1

o zlo
pl [0 [ b [ oy

o, o2t
ol R

SHA(A+ 133 3 1

oy}
+
O

Q)FHHd AR BFAEAA)

oy
fo
1
e

l

ot
Hv
N

7 2 2 o P EARS 3473
511 3191 S 4 8 A A (A)

o3 [0 | > | |

i) el

o |Zjo
r | (e [ |

MatchA =, /1A ANB)

ol o 52 A 2 (C)




B

oft

HEFH(IAA)

ASEREET

uu)
o

12
e

T 3 2 o

A EAE

A

S E-

fo
ol
A=)
X
2
oo
X
&
&

MatchAl, E/M0A
i

,d
o
“ e

ol o) =4 A 2 (C

WB)AFE R AEF T ANTZAHAR)

12

o

SR

o

R

Hv

N

l

7 # 29
3]

51 51511 A 4 8 A el ()

(2 (oo e | B

o3 [0 | > | |

W+
o34

MatchA =, /1A ANB)

ol v 52 A 2 (C)




=2
4o
07
Ol

14) A& AYFE AN (P AA)

HSBC

(91:91 9)

e

:F_

AL =

21.8749]

32 =

U=

A

39 =

e

A

Credit Default Swap

94

94

94

94

Total Return Swap

Credit Option

Credit Linked Notes

7| e

Al

94

94

94

94

(15) A& FYGE AN DR A HAA)

e

?.

AguE

A8y

U E

Al

]

Credit Default Swap

Total Return Swap

Credit Option

A

Credit Linked Notes

71 &

Al




I
ol

(16)ZAA A FEWH7) R A

(=A%)

R R=E))
3X
7 2 Agwd | Baww | Fqwa (JESRUFE % A

o)A 7 A 591,407 683,118 133 187 1,274,845

ZHEuk7) 1 o) &) 238,647 509,694 76 0 748,417

A&7 1~54 300,599 166,541 57 0 467,197

ED75A2Y 52,161 6,883 0 187 59,231

Current Exposure

HhA 2183 AL ol 6,460 23,804 7 49 30,320
3] 9 3] A A8 A Y A 14,000 0 14,000

ED 1)) 3,900 3,900

AER7)1~54 10,100 10,100

ED7|5A Y 0

Current Exposure

W2 A8 3kl 180 180
Match7 2|, 571 7 2 7kl 26,253 49,198 133 75,584

=R 1d o] 3} 8,352 30,467 76 38,895

A&7 1~54 15,538 17,879 57 33,474

rED)5E 23 2,363 852 0 3,215

Current Exposure

v 418 8hAk ol 281 1,806 13 2,100
) o) &2 A 7zl 551,154 633,920 0 187 1,185,261

ZHERE7| 1| o] 3} 226,395 479,227 0 0 705,622

&7 1~54 274,961 148,662 0 0 423,623

rED)5E 2 49,798 6,031 187 56,016

Current Exposure

WAl AR 31kl 5,999 21,998 0 49 28,046

1ggA R FEr) 2 A8 FAN(AEGAH)

T 2 AAgwe | sswa | zquwe (AEERYE | gy
o712 B A
EIRE
AEe]1-54

L7156 23
Current Exposure
A A gt
59544 71 2 2
AR 1d o8t
AER7]1~54
FET715E 23
Current Exposure
A A gt
Match &, 7] 7 2 -4
AErt71d ol 8t
FER7)1~5d
FET7]5E 23
Current Exposure
A A gt
uf v 54 7 of el
A&7 14 0] 8
RER7])1~54
A7) 5 %3
Current Exposure
A A gatol

20
o

ol

ol
2
oft

>
-
o
54

[o

N PR [T

b




2
4o
0z
ol

(18) A A AA & SLAFFH2FAA)

£

e

ol A& 53

A

7€}

|19

=
M

51
2
N
o
]
(o]
o
e

o> |mlt
o (12
x
2

He
f
olN

'U,VL_FLOE
e fox |

P
E)
N
A
1o,
o
0%

od |12 8

o> |mlt
By
2

UXL_FLOE
e fox |

He
f
olN

(19) A H AA B SHAFFAEAA)

i

o

TE ol A& 3

71Et

08 S

A A 717k 30~89Y

ol

S A

gR RS

2

A 717+ 90 o] A

ol

S E A

gR RS






